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Rozsah, spôsob a postup použitia softvérových nástrojov na prevenciu plagiátorstva na UPJŠ 
v Košiciach  sú stanovené v Rozhodnutí rektora č. 5/2023.   

Tento manuál popisuje postup, pomocou ktorého si študent môže zobraziť výsledok z kontroly 

originality odovzdaného zadania v prostrediach MS Teams a  LMS Moodle a informácie obsiahnuté 

v protokole o kontrole originality. 

 

Prostredie MS TEAMS 
 

 

 

Po odovzdaní práce  v prípade, že vyučujúci nastavil, aby práca bola kontrolovaná na originalitu v APS 

Turnitin, v políčku pod názvom súboru je informácia o tom, že prebehne kontrola pomocou služby 

Turnitin. 

Po ukončení kontroly sa na tom istom mieste objaví informácia o miere podobnosti s inými 

posudzovanými dokumentmi. 

 

 

 

Po kliknutí na „Zobraziť zostavu Turnitin“  získame podrobné informácie o tom, ktoré časti textu 

odovzdanej práce  sa našli v iných dostupných zdrojov. Bližšie informácie sú k dispozícii v časti Protokol 

o kontrole originality pomocou APS Turnitin.  

https://intranet.upjs.sk/op/op.Public.php?documentid=8136
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Prostredie LMS Moodle 
 

Pred odovzdaním zadania  v prostredí LMS Moodle musí študent zakliknúť, že prijíma Licenčnú 
zmluvu koncového používateľa Turnitin, t.j.  Turnitin EULA (End-User-Licence- Agreement).  

Po odovzdaní zadania, pri ktorom vyučujúci zadal, že má byť kontrolovaná aj v APS Turnitin,  v zozname 

súborov odovzdaných zadaní pod názvom súboru je ikonka   s informáciou o stave kontroly v APS 

Turnitin. Po ukončení kontroly sa na tom istom mieste objaví informácia o o miere podobnosti s inými 

posudzovanými dokumentmi. 

 

 

 

Po ukončení kontroly sa pri ikonke  objaví informácia o o miere podobnosti s inými 

posudzovanými dokumentmi. 
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Podrobné informácie (popísané v nasledujúcej časti Protokol o kontrole originality pomocou APS 

Turnitin) získame kliknutím na štvorček so zobrazeným  percentom originality. 

 

Protokol o kontrole originality pomocou APS Turnitin 
 

V pravej časti zostavy je uvedené celkové percento zhody odovzdaného zadania s porovnávanými 

dokumentmi a tiež zoznam nájdených zdrojov a zistená miera zhody. 

 

 

 

Po kliknutí  na číslo zdroja v pravej časti zostavy sa zobrazí vyznačený text dokumentu nájdeného na 

internete a ten istý text v odovzdanom zadaní. 
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